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Патријарх Иринеј: “Не смемо се одрећи Косова 
и Метохије”

 

Његова Светост Патријарх српски Г. Иринеј служио је Свету Архијерејску 
Литургију на празник Светог кнеза Лазара и светих косовских мученика у 
храму Светог Лазара у београдском насељу Звездара, чиме је торжествено 
прослављена слава ове београдске светиње. Патријарху Иринеј су 
саслуживали протојереји-ставрофори Бранко Топаловић и Мирослав 
Миленкович, јереји Срећко Богићевић и Игор Грацун, ђакони Мирослав 
Николић, Драган Танасијевић и Радомир Врућинић, уз присуство старешине 
храма протојереја-ставрофора Драгослава Стикића, ђакона Ивице Чаировића, 
Његовог Краљевског Величанства престолонаследника Александра 



Карађорђевића са супругом Катарином и многобројних верника. Домаћини 
данашње славе су породице Радивојевић и Драговић, бележи репортер Радија 
“Слово љубве” Николај Сапсај.

У надахнутом слову Свјатјејши је подсетио да “данас славимо један од 
највећих празника наше историје. Наши јунаци су својом крвљу залили земљу 
косовску, а својим костима зацементирали ту свету српску земљу, те је то 
данас наша најсветија земља”, рекао је Патријарх Иринеј.Данас нам је Косово 
окупирано моћним силама овога свте. Чинимо све и боримо се да га сачувамо. 
Да ли ћемо успети – то Бог зна, али ћемо учинити све да Косово сачувамо. 
Али оно што не смемо да учинимо то је оно што се од нас тражи и очекује, да 
се Косова одрекнемо, да кажемо да то више није наше”, рекао је Патријарх 
Иринеј и поновио да “Србија не сме да се одрекне Косова и Метохије”.

У наставку чујте најпре литургијску беседу Патријарха Иринеја, а потом и 
обраћање Свјатјејшег пре литије око цркве Лазарице.

Литургијска беседа Патријарха Иринеја:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2019/06/BesedaPatrijarha-1.mp3

Обраћање Свјатјејшег пре литије:

 

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2019/06/PatrijarhpreLitije.mp3
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